



Termíny:

## OP JAK

### OP JAK - Operační program Jan Amos Komenský

OP JAK byl finálně a oficiálně schválen 9. 6. 2022. Veškeré informace o programu [zde](#). Programový dokument, pravidla pro žadatele a příjemce i veškerá návazná dokumentace jsou k dispozici [zde](#). Harmonogram výzev na rok 2022 [zde](#).

### Výzva OP JAK Špičkový výzkum

14. 7. 2022 -  
16. 1. 2023

Výzva byla vyhlášena 14.7. 2022 s celkovou alokací 8 mld. Kč. Rozsah jednoho projektu 50 až 500 mil. Kč, délka projektu 3 až 6 let.

Podporované aktivity: podpora realizace špičkových výzkumných záměrů, které dosáhnou svou kvalitou a originalitou mezinárodní excelenci, rozvoj kapacit výzkumných týmů, rozvoj internacionalizace, modernizace a upgrade infrastruktury, pořízení infrastruktury nezbytné pro realizaci výzkumných záměrů, mobility odborného týmu.

UJEP může v roli hlavního žadatele podat pouze 1 žádost. Omezení výše max. nákladů do 500 milionů Kč.

K výzvě je vyhlášen distanční seminář pro žadatele, který proběhne 4. 10. 2022. Informace [zde](#).

### Výzva Rozvoj infrastrukturního zázemí doktorských studijních programů (Ph.D. Infra)

říjen 2022 -  
březen 2023

Podporované aktivity: zajištění vybavení pro potřeby doktorských studijních programů, rozvoj infrastrukturního zázemí doktorských studijních programů (stavební úpravy).

### Výzva Open Science I.

leden 2023

Jedná se o jednokolovou výzvu s plánovanou alokací ve výši 1 miliardy Kč. Mezi podporované aktivity patří Podpora potřebné infrastruktury (rezpozitářů) a lidských zdrojů pro implementaci iniciativy EOSC, tj. otevřeného zpřístupňování výzkumných dat v souladu s tzv. principy FAIR. Cílovou skupinou jsou pracovníci VO a knihoven.

#### Výhled dalších výzev na rok 2023:

Mezisektorová spolupráce (pro ITI)

Návraty

Rozvoj výzkumného prostředí

Apply Labs

ESF výzva pro VŠ + ESF výzva pro PedF

ERDF výzva pro VŠ + ERDF výzva pro studenty se SP

#### Novinky OP JAK, období 2021+

- Silná návaznost výzkumných výzev na NRIS3
- Posun v oblasti práce s výzkumnými výsledky a souvisejícími daty – open science
- Posílení genderového hlediska napříč výzvami

Kontaktní osoba: **Mgr. Lenka Stiborová**, [lenka.stiborova@ujep.cz](mailto:lenka.stiborova@ujep.cz), 702 024 915.

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

OP ST

září—říjen 2022

### OP ST - Operační program Spravedlivá transformace

Souhrnné informace o programu [zde](#). Pravidla pro žadatele zatím nejsou k dispozici, čeká se na schválení EK s předpokládaným termínem v září/říjnu 2022, následně by mohly být ještě na podzim vyhlášeny první výzvy nového operačního programu.

Na seznamu schválených **strategických projektů** figurují dva projektové záměry UJEP, a to **RUR** a **GET Centre**, na jejichž další přípravě se intenzivně pracuje. Popis strategických projektů najdete [zde](#). MŽP předpokládá vyhlášení výzvy v září/říjnu 2022.

Na zasedání Regionální stálé konference na konci června byly představeny oblasti potenciální podpory v rámci relativně široké škály aktivit v OP ST. Zveřejněny byly návrhy zacílení **Tematických výzev a Zastřešujících projektů OP ST**. Souhrnně [zde](#).

Pro UJEP se jeví jako relevantní:

### Zastřešující projekt Podpora podnikatelského prostředí v Ústeckém kraji

1. čtvrtletí 2023

V jeho rámci konkrétně programy **Pilot Ústeckého kraje** a **Asistenční vouchery Ústeckého kraje** s termínem vyhlášení výzev v 1. čtvrtletí 2023.

V rámci programu Pilot půjde o spolupráci mezi soukromým a veřejným sektorem se zapojením výzkumných organizací/jiných poskytovatelů znalostí v aplikaci nových řešení a pilotního ověřování v oblastech RIS ÚK nebo v souladu s RIS3 strategií. Dotace 150 tis. Kč až 1,5 mil. Kč, míra podpory 85 %.

V programu Asistenční vouchery bude podporována opět příprava zpracování projektů, projektové dokumentace, resp. žádosti do dotačních programů. Dotace 50 až 50 tis. Kč, míra podpory 85 %.

Další informace naleznete [zde](#).

### Tematická výzva Rozvoj vodíkového hospodářství

Podporované aktivity: Výzkumně-vzdělávací projekty (rozvoj know-how a materiálně-technického vybavení výzkumných pracovišť zaměřujících se na vodíkovou problematiku, přenos know-how a best practise, rozvoj specifických výzkumně-vývojových aktivit např. v oblasti ukládání energie do vodíku, bezpečnosti a standardizace v oblasti vodíkových aplikací. Inovační projekty (rozvoj specifických způsobů využití vodíku pro možnosti jeho aplikace v dopravě, energetice, průmyslu, budovách apod., rozvoj systémů energetického managementu zaměřených na maximalizaci efektivity výroby a využití vodíku, inovativní způsoby ukládání energie do vodíku a jeho následné přepravy). Pilotní projekty a testování provozů. Iniciační projekty rozvoje vodíkového hospodářství. Specifické formy aplikace vodíku a jeho distribuce.

říjen 2022

Celková alokace 1,2 mld. Kč, vyhlášení výzvy říjen 2022 (jako průběžná), CZV 5 až 250 mil. Kč.

Info naleznete [zde](#).

### Tematická výzva Průmyslové dědictví Ústeckého kraje

2. polovina 2023

Podporované aktivity: Revitalizace technických (průmyslových) památek, budování a revitalizace doprovodné infrastruktury, naučných stezek. Celková alokace 125 mil. Kč, předpoklad vyhlášení ve 2. polovině roku 2023, CZV od 5 do 30 mil. Kč.

Info naleznete [zde](#).



Termíny:

OP ST/ITI

## Tematická výzva Cirkulární ekonomika – Inovace

Podporované aktivity: Podpora výzkumu, vývoje a zavádění inovativních technologií směřujících k rozvoji cirkulární ekonomiky. Získávání a rozvoj znalostí a zavádění výsledků VaV do praxe. Projekty pro předcházení vzniku odpadů – testování v rámci komunit ve spolupráci s výzkumnými organizacemi, ověřování nových řešení, přenos dobré praxe ze zahraničí apod. Vzdělávací a školicí aktivity související s efektivnějším využíváním zdrojů a přechodem na oběhové hospodářství. Podpora předcházení vzniku odpadů – výstavba zařízení pro využití a zpracování odpadů s koncovým řešením pro materiálové využití.

4. čtvrtletí 2022

Celková alokace 940 mil. Kč, termín vyhlášení avizováno na 4. čtvrtletí 2022, CZV v rozsahu 10 až 500 mil. Kč.

Info naleznete [zde](#).

## Tematická výzva Transformace regionu skrze rozvoj kulturních a kreativních odvětví

2022/2023

Podporované aktivity zahrnují např. Síťování aktérů KKO, rozvoj stávající infrastruktury na podporu rozvoje KKO, rozvoj technického vybavení v KKO – aktivizace místních tvůrčích komunit, projekty účinné spolupráce v území s využitím KKO.

Celková alokace 300 mil. Kč, termín vyhlášení 2022/2023, délka trvání projektu max. 3 roky.

Info naleznete [zde](#).

Kontaktní osoba: **Mgr. Lenka Stiborová**, [lenka.stiborova@ujep.cz](mailto:lenka.stiborova@ujep.cz), 702 024 915.

## ITI 2021 - 2027

Integrovaná strategie Ústecko-chomutovské aglomerace pro programové období 2021-2027, k dispozici [zde](#).

V rámci výzvy pro předkládání strategických projektů do programového rámce OP JAK v rámci aktivity **Dlouhodobá mezisektorová spolupráce** předložila UJEP 4 projekty v roli hlavního žadatele:

DIGITECH

ESURET

MATECH BIOENVI

MEDITECH

V roli partnera (žadatel ČVUT): SimulUK - Simulační prostředí v Ústeckém kraji.

Vzhledem k dodržení limitu vyhlášené alokace nepodléhaly projekty věcnému hodnocení a zároveň splnily jak kritéria formálních náležitostí, tak kritéria přijatelnosti. Na zasedání Řídícího výboru ITI v pátek 2.9. bylo potvrzeno zařazení všech 5 projektů do tzv. programového rámce OP JAK. Samotná výzva OP JAK je pak plánována až na rok 2023.

Kontaktní osoba: **Mgr. Lenka Stiborová**, [lenka.stiborova@ujep.cz](mailto:lenka.stiborova@ujep.cz), 702 024 915.



Termíny:

## TA ČR

Mgr. Magdaléna Zelená, [magdalena.zelena@ujep.cz](mailto:magdalena.zelena@ujep.cz), telefon: 475 28 6353, mobil: 720 978 448

### TA ČR - odevzdané projekty za UJEP

#### DOPRAVA 2020+ - 4. veřejná soutěž

Za UJEP byly odevzdány celkem 3 návrhy projektů, které prošly formálním hodnocením. Více informací [zde](#).

#### DELTA 2 - 4. veřejná soutěž

Za UJEP nebyl podán žádný návrh. Více informací [zde](#).

#### TREND - 6. veřejná soutěž

Za UJEP bylo odevzdáno celkem 5 návrhů projektů v roli účastníka. Z toho 4 prošly formálním hodnocením. Více informací [zde](#).

#### TREND - 7. veřejná soutěž

Za UJEP 1 návrh projektu v roli účastníka, prošel formálním hodnocením. Více informací [zde](#).

#### THÉTA - 5. veřejná soutěž

Za UJEP byly odevzdány 2 návrhy projektů. Více informací [zde](#).

### Prostředí pro život - 6. veřejná soutěž

Veřejná soutěž zaměřená na nová řešení v oblasti životního prostředí, stabilizování a rozšíření znalostní základny, která výrazně přispěje k zajištění zdravého a kvalitního životního prostředí v České republice a k udržitelnému využívání jejích zdrojů, minimalizaci negativních dopadů lidské činnosti na životní prostředí včetně dopadů přesahujících hranice státu a přispěje tak ke zlepšování kvality života v Evropě i v globálním kontextu.

Termín pro podání žádostí je 14. 9. 2022.

9. 9. 2022

Interní termín pro dodání průvodního listu: 9. 9. 2022.

Interní termín pro odeslání potvrzení o podání návrhu projektu: 12. 9. 2022 do 10:00

Více informací [zde](#).

### Den TA ČR 2022 | DIVERZITA: Výzkum bez předsudků

20. 10. 2022

Letošní ročník Dne TA ČR se bude věnovat tématu diverzity v aplikovaném výzkumu a inovacích.

Více informací naleznete [zde](#).

### TA ČR - podpora pro ukrajinské akademiky, vědce a studenty

Předsednictvo Technologické agentury ČR schválilo druhé kolo **podpory zapojení ukrajinských kolegů a kolegů z řad akademiků, vědců a studentů** do realizovaných projektů TA ČR.

Více info naleznete [zde](#).

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

TA ČR

Mgr. Magdaléna Zelená, [magdalena.zelena@ujep.cz](mailto:magdalena.zelena@ujep.cz), telefon: 475 28 6353, mobil: 720 978 448

## Partnerství CET, Partnerství DUT

V září 2022 dostanou výzkumníci příležitost zapojit se do prvních mezinárodních výzev dvou Evropských partnerství – Clean Energy Transition (CET) a Driving Urban Transitions (DUT). Evropská partnerství představují nový nástroj unijního programu Horizont Evropa pro oblast mezinárodní spolupráce v kolaborativním výzkumu a společném programování, který nahradí dosavadní nástroj ERA-NET Cofund.

Více informací o Evropských partnerstvích naleznete [zde](#).

13. 9. 2022

[Webinář CETPartnership Joint Call 2022 Infoday: 13.09.2022 10:00-17:00](#)

## Mezinárodní konference Přechod na čistou energii s Evropskou platformou Smart Energy Systems

18.-19. 9. 2022

On-line konference ve dnech **18. a 19. října 2022**. Další informace naleznete na [této adrese](#).

## Evropského partnerství Water4All Call 2022

podzim 2022

V září 2022 dostanou výzkumníci příležitost zapojit se do mezinárodní výzvy Evropského partnerství Water4All Call 2022: **Management of water resources: resilience, adaptation and mitigation to hydroclimatic extreme events and management tools**.

Cílem výzvy je přinést znalosti, modely, přístupy, nástroje a informace o tom, co se v dané problematice děje. Měly by vzniknout metodiky pro lepší pochopení hydrologických procesů v různých měřících a metodiky pro účinnější reakci na vznikající problémy v oblasti vody související s extrémními událostmi. Čeští uchazeči se musí zúčastnit takových projektů, jejichž výsledky budou uplatnitelné v českých podmínkách.

Více informací [zde](#).

## Partnerství pro biodiverzitu Call 2022

podzim 2022

Na podzim tohoto roku (pravděpodobně na začátku září) bude otevřena možnost zapojit se do již druhé mezinárodní výzvy evropského Partnerství pro biodiverzitu – Call 2022: “Improved transnational monitoring of biodiversity and ecosystem change for science and society”. Cílem výzvy je zlepšit naše chápání stavu, trendů a dynamik biologické rozmanitosti, a to ve všech prostředích: suchozemská a mořská prostředí i sladkovodní systémy.

Více informací [zde](#).

20. 9. 2022

[Informační webinář: 20.09.2022 15:00-16:30 \(CEST\)](#)

## SIGMA - pro podporu aplikovaného výzkumu

Vláda České republiky schválila 18. května 2022 nový program Technologické agentury ČR s názvem SIGMA, který umožní podpořit projekty aplikovaného výzkumu, a inovací. Vyhlášení prvních veřejných soutěží je naplánované v rámci rozpočtových možností na konec letošního roku.

Více informací [zde](#).

Aktualizovaný harmonogram výzev pro rok 2022 naleznete [zde](#).



Termíny:

## SN-CZ/NORSKÉ FONDY/HORIZONT EVROPA/ERC/MZ ČR

### SN-CZ—Program Interreg Česká republika – Sasko

Dne 28. července 2022 schválila Evropská komise Program spolupráce Interreg Česká republika – Sasko 2021–2027. Toto rozhodnutí tvoří základ pro pokračující podporu přeshraniční spolupráce mezi oběma zeměmi. Spuštění programu se předpokládá v lednu 2023.

Zájemci a potenciální žadatelé mohou konzultovat své projektové záměry se Společným sekretariátem. Monitorovací výbor bude ustaven v říjnu 2022. Více informací [zde](#).

Kontaktní osoba: **Mgr. Magdaléna Zelená**, [magdalena.zelena@ujep.cz](mailto:magdalena.zelena@ujep.cz), 720 978 448.

### NORSKÉ FONDY

Obecné informace o fondech EHP a Norska [zde](#).

Běží lhůta pro podávání žádostí o grant do 4. otevřené výzvy z Fondu pro bilaterální vztahy. více informací o podmínkách výzvy [zde](#).

Žádosti o grant mohou být předkládány průběžně od data vyhlášení otevřené výzvy až do 31. prosince 2023, nebo do vyčerpání alokace výzvy. Žádosti je nutné předkládat v angličtině, pouze elektronicky prostřednictvím informačního systému CEDR, povinné je partnerství se subjektem z Norska. Před přípravou projektu doporučujeme ověřit si, zda alokace výzvy již nebyla vyčerpána.

Zároveň upozorňujeme na skutečnost, že ve 4. otevřené výzvě může každý žadatel obdržet grant pouze na 1 iniciativu (v případě vysokých škol nebo Akademie věd ČR lze obdržet grant na 1 žádost o grant za fakultu/ústav Akademie věd ČR). Konzultujte podávání žádostí s CPS.

Kontaktní osoba: **Mgr. Magdaléna Zelená**, [magdalena.zelena@ujep.cz](mailto:magdalena.zelena@ujep.cz), 720 978 448.

### HORIZONT EVROPA

Aktuálně otevřené výzvy naleznete [zde](#).

Kontaktní osoba: **Mgr. Magdaléna Zelená**, [magdalena.zelena@ujep.cz](mailto:magdalena.zelena@ujep.cz), 720 978 448.

### Předběžný kalendář výzev Evropské rady pro výzkum na rok 2023

Kalendář výzev na období 2022/2023 je předběžný, další změny lze tudíž očekávat. Ve výzvách pro rok 2023 se počítá s otevřením všech pěti grantů.

**ERC Starting grant** – výzva by měla být otevřená **od 12. července 2022 do 25. října 2022**

**ERC Consolidator grant** – výzva by měla být otevřená **od 28. září 2022 do 2. února 2023**

**ERC Advanced grant** – výzva by měla být otevřená **od 8. prosince 2022 do 23. května 2023**

**ERC Synergy grant** – výzva by měla být otevřená **od 13. července 2022 do 8. listopadu 2022**

**ERC Proof of Concept** – průběžné uzávěrky k **24. lednu 2023; 20. dubnu 2023 a 14. září 2023**

Více informací [zde](#).

Kontaktní osoba: **Mgr. Magdaléna Zelená**, [magdalena.zelena@ujep.cz](mailto:magdalena.zelena@ujep.cz), 720 978 448.

### Účelová soutěž o podporu MZ ČR na léta 2023 – 2026

Za UJEP podána 1 žádost, probíhá hodnocení. Více informací [zde](#).

31. 12. 2023

12. 7. 2022 -  
14. 9. 2023

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz



Termíny:

## OP TAK/VISEGRAD/Pomoc Ukrajině

### OP TAK (Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost)

OP TAK se po schválení Evropskou komisí koncem června 2022 rychle rozbíhá, v srpnu již byly vyhlášeny první výzvy. Ucelené informace o programu, vč. aktuálního harmonogramu výzev na rok 2022 [zde](#).

Dne 1. 8. 2022 proběhl na Ministerstvu průmyslu a obchodu Konzultační den pro OP PIK, OP TAK a NPO. Prezentace a záznam celého průběhu akce [zde](#).

V pondělí 15. 8. 2022 vyhlásilo Ministerstvo průmyslu a obchodu v rámci Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK) první výzvy.

Více informací naleznete [zde](#).

### Aplikace - výzva I

1. 9. 2022 -  
30. 11. 2022

Podporované aktivity: realizace průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje. Podporovanými výstupy projektu jsou poloprovoz, ověřená technologie, užitný vzor, průmyslový vzor, prototyp, funkční vzorek nebo software. Dotace 2 až 125 mil. Kč. Míra podpory 85 % pro VO, 25 % až 80 % pro podnik dle velikosti a typu aktivit. Podrobné info [zde](#).

### Inovační vouchery - ochrana práv průmyslového vlastnictví - výzva I

1. 9. 2022 -  
31. 12. 2023

Podporované aktivity: zveřejnění přihlášek vynálezů; registrace užitečných vzorů; registrace průmyslových vzorů; registrace ochranných známek. Způsobilé výdaje jsou služby patentových zástupců. Dotace 50 až 500 tis. Kč. Míra podpory 75 %. Podrobné info [zde](#).

### VISEGRAD FUND

1. 10. 2022

Termíny pro podání žádostí 1. 10. 2022. Více informací naleznete [zde](#).

### Podpora ukrajinských akademiků a studentů

#### UJEP

Veškeré informace k současné situaci a návrhy pomoci na UJEP naleznete pod tímto [odkazem](#).

#### MŠMT

MŠMT vytvořilo speciální portál k problematice Ukrajiny. Školy, ale i veřejnost, na něm najdou veškeré potřebné informace, včetně metodik a kontaktů. Více informací najdete [zde](#) a [zde](#).

1. 9. 2022 -  
11. 11. 2022

MŠMT vyhlásilo výzvu na kurzy ČJ pro ukrajinské studenty a pedagogy. Žádosti o dotaci je možné podávat od 1. 9. 2022 do 11. 11. 2022 včetně. Za UJEP lze podat pouze 1 centralizovanou žádost.

Více informací [zde](#).

#### MPSV

Portál pro občany Ukrajiny přicházející na území ČR a zaměstnavatele.

Více zde: <https://www.mpsv.cz/web/cz/pomoc-ukrajine>

cps@rt.ujep.cz

projekty.ujep.cz





Termíny:

## UJEP/GEP/IGA/CPS informuje

### Překladačské služby pro UJEP

UJEP uzavřela rámcovou smlouvu na překladačské služby (Angličtina) s firmou PRESTO- PŘEKLADATELSKÉ CENTRUM s.r.o. . Způsob komunikace s firmou je prostřednictvím emailu [preklady.m@presto.cz](mailto:preklady.m@presto.cz).

Společnosti se zasílají dokumenty ve formátu MS Word pro překlad z a do Angličtiny, případně pro jazykovou korekturu. Společnost Vám následně sdělí počet normostran a cenu za zakázku. Ke každé zakázce se vystaví v IMISu objednávka, na jejíž základě se pak příslušné fakultě vystavuje faktura ze strany dodavatele. Z hlediska odborných termínů lze přímo do českého textu psát do závorky odborné anglické výrazy, společnost si bude připravovat i slovníček pojmů pro dané obory.

Cena za jednu normostranu **při překladu je stanovena na 228 Kč bez DPH** (275,8 Kč s DPH).

Cena za jednu normostranu **při korektuře je stanovena na 78 Kč bez DPH** (94,3 Kč s DPH)

### GEP

4. 10. 2022

Prezentace závěrečné zprávy genderového auditu a Plánu rovných příležitostí na UJEP proběhne v úterý 4. 10. 2022. Prezentaci přednesou zástupci Genderového informačního centra o. p. s., které auditní šetření na UJEP na jaře 2022 provádělo.

Další přednášky a školení s touto tematikou budou probíhat na podzim 2022.

Bližší informace [zde](#).

### IGA (Interní grantová agentura)

V rámci IGA se připravujeme na změny v řešení projektů SGS, které spadají do režimu schvalování Grantovou radou UJEP.

V oblasti vědy a výzkumu byly odeslány podíly oborových kapacit UJEP na RVVI. Dále se budeme zabývat sběrem kvalitních výsledků pro rok 2022 v rámci Modulu M1. RVVI spustí nový web pro vkládání kvalitních výsledků. Kvóta pro UJEP v roce 2022 je 16 výsledků (6 dle DKRVO a 10 jako posílení vědních oblastí 5 a 6, nebilibio výsledky). Termín uzavření sběru je 15. 11. 2022, interní termín bude upřesněn po poradě s proděkany pro vědu.

Kontaktní osoba: Hanuš Petržilka, [hanus.petrzilka@ujep.cz](mailto:hanus.petrzilka@ujep.cz), 475 286 354

### CPS informuje

Od 1.7. 2022 se agendě vědeckých projektů věnuje **Mgr. Magdalena Zelená** ([magdalena.zelena@ujep.cz](mailto:magdalena.zelena@ujep.cz), 720 978 448, 475 286 353) - GAČR, TAČR, resortní projekty, mezinárodní vědecké projekty atd.

Tým pracovníků CPS je Vám k dispozici, ať už se chcete poradit ohledně Vašich realizovaných projektů nebo konzultovat své nové projektové záměry: [cps@rt.ujep.cz](mailto:cps@rt.ujep.cz).

Kontaktní osoba: **Mgr. Lenka Stiborová**, [lenka.stiborova@ujep.cz](mailto:lenka.stiborova@ujep.cz), 702 024 915.